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Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Πυροσβέστες/ριες, Σπουδαστές της Πυροσβεστικής 
Ακαδημίας, Πολιτικοί Υπάλληλοι του Σώματος, Συμβασιούχοι και Εθελοντές 
Πυροσβέστες. 
 
Τη σημερινή ημέρα εορτάζουμε δύο επετείους: την έναρξη της Επανάστασης του 
1821 και τον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου. Η Ελληνική Επανάσταση του 1821 υπήρξε 
ο πιο σημαντικός σταθμός της Ιστορίας του νεώτερου Ελληνισμού. Ο επικός αυτός 
απελευθερωτικός αγώνας, σφράγισε την εθνική πορεία των Ελλήνων. Η επιτυχής 
έκβασή του, εννέα χρόνια μετά την έναρξή του, σήμανε, το 1830, την ίδρυση του 
Ελληνικού κράτους και την ένταξη της Ελλάδος στον πολιτικό χάρτη των 
ανεξάρτητων κρατών της γης, ύστερα από σχεδόν τέσσερις αιώνες. 
 
Παράλληλα, εορτάζουμε μια από τις μεγαλύτερες γιορτές της Χριστιανοσύνης, καθώς 
την ημέρα αυτή ο Αρχάγγελος Γαβριήλ έφερε τη χαρμόσυνη είδηση της έλευσης του 
Θεανθρώπου στην Παρθένο Μαρία, αλλάζοντας έτσι για πάντα την ιστορία της 
Εκκλησίας μας. 
 
Όλοι μας γιορτάζουμε με περίσσεια συγκίνηση αυτές τις επετείους που είναι 
συνυφασμένες με την Παλιγγενεσία και την Ορθοδοξία. Στο λυκαυγές του 21ου 
αιώνα, οι κοινωνικές συνθήκες μπορεί να έχουν μεταβληθεί. Ο στόχος μας, όμως, 
παραμένει αμετάβλητος: επιδιώκουμε την ελευθερία, τη δημοκρατία, την 
αντιμετώπιση των απειλών κατά της ζωής μας και εν τέλει, την προκοπή για τη χώρα 
μας.  
 
Σας καλώ, λοιπόν, η 25η Μαρτίου να αποτελέσει έναυσμα και παρότρυνση για τη 
συνέχιση μιας πορείας, που μας οδηγεί στην ενότητα και τη διατήρηση της Εθνικής 
μας Ταυτότητας, της Ορθόδοξης Πίστης και των αξιών του πολιτισμού μας. Προς την 
κατεύθυνση αυτή, έχουμε χρέος να παραμερίσουμε τις όποιες διαφορές μας χωρίζουν, 
να ενώσουμε τις δυνάμεις μας, να συντονίσουμε τις προσπάθειές μας και να 
εργαστούμε για μια κοινωνία ευημερούσα και δίκαιη. Ας αγωνιστούμε λοιπόν όλοι 
μαζί, ώστε να παραμείνει σε υψηλά επίπεδα η εμπιστοσύνη και η εκτίμηση των 
πολιτών απέναντί μας.  
 
ΖΗΤΩ Η 25η ΜΑΡΤΙΟΥ 1821! 
ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΘΝΟΣ! 
ΖΗΤΩ ΤΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ! 
 
 Ο Αρχηγός 

Στυλιανός  Στεφανίδης 
Αντιστράτηγος 

 


